

## 第二季《中国新歌声》公布第三位导师 毫无悬念 那英继续稳坐战车

商报讯 (记者 庞锦燕) 继周杰伦、陈奕迅担任第二季《中国新歌声》导师的消息发布后,《中国新歌声》节目组昨日又公布了一位导师人选——那英。那英在目前公布的阵容中依旧担任“唯一一位女导师”的角色。

作为《中国好声音》的开朝元老,那英曾伴随“好声音”走过四年旅程,先后带出梁博、张碧晨、张磊三位冠军。作为“最会选人”的导师,那英笑称带出太多冠军“不好意思”。那英的留任让现已公

布的三位导师在节目中的“关系走向”更加扑朔迷离。周杰伦和陈奕迅在乐坛和粉丝心目中的地位不分伯仲,今年一同坐上导师席,必将上演一场“天王之间的较量”。那英无疑是两人都想要争取到的最佳盟友。在选择盟友的同时,那英如何逐个击破周、陈二人的强劲攻势,守住“冠军导师”的光环,将是本季节目的一大看点。

在三位导师相继公布之后,第二季《中国新歌声》留给人们的悬念只剩最后一个——谁是黄金阵

容的第四人?周杰伦和陈奕迅可以说代表了现今华语流行音乐的最高水准,那英早已确立了实力歌后的地位。导师人选中的最后一位是谁,官方至今没有公布。但第二季《中国新歌声》的全国海选已经铺开,宁波赛区的海选近日已正式开启,整场海选活动将持续到5月中旬,宁波的音乐爱好者可以上台一展歌喉。



## 《记忆大师》 段奕宏 再续警察缘 抽丝剥茧上演 “脑内追凶”

由陈正道执导,任鹏编剧,黄渤、徐静蕾、段奕宏、杨子姗、许玮甯主演的电影《记忆大师》定档4月28日公映。日前片方发布了“脑内追凶”系列海报,海报将视角集中在抽丝剥茧的破案追凶过程,再现了段奕宏饰演的警察沈汉强,对片中记忆谜案步步深入的分析过程,令影片的紧张气氛扑面而来。同时,“脑内追凶”版海报的曝光也让悬疑、犯罪成为《记忆大师》最鲜明的标签。

《记忆大师》除了延续《催眠大师》的烧脑风格,故事上更是一个全新的升级。影片讲述了公元2025年,主人公江丰(黄渤饰)因记忆手术失误错载一段杀人犯的记忆后,被警察沈汉强列为重点嫌疑人,随之发生了一系列猫鼠追逐、错综复杂的故事。

不同于以往饰演的警察角色,此次段奕宏饰演的沈汉强,外表冷静沉稳的同时又多了几分“解谜”的睿智。这也源于电影故事的复杂设定,凶杀案、软科幻以及家庭暴力、夫妻关系等诸多元素串联成一个烧脑迷局。对此,段奕宏直言:“《记忆大师》是一个不同寻常的电影故事,它的情节



和架构,以及人物关系层层叠起的多变性对演员来说非常具有吸引力,剧本读起来就很烧脑。正是沈汉强这个角色极难把控、没有结论的表演空间,才吸引我加入这部电影。”

一组与海报同时曝光的剧照中,段奕宏一方面对凶杀案进行鞭辟入里的调查,另一方面又露出犀利的目光审讯犯人,从蛛丝马迹的细节中寻找真相。“段警官”犀利、霸气的气场令影迷们纷纷点赞,直言“段奕宏饰演的警察眼神凌厉、气场强大,是真正的实力派”。对于这次在脑内追查真凶的警察

角色,段奕宏表示:“我一直在给自己提要求,希望这个角色一定要经得起推敲。因为电影的戏剧结构很完整,我害怕观众只关注到故事情节,却忽略了角色背后的人物性格,所以我经常在现场和导演讨论沟通,为的就是让沈汉强这个人物更丰满、立体。”面对一个夹杂两起凶杀案、未来软科幻等复杂元素的烧脑故事,饰演警察的段奕宏如何拨开重重迷雾寻找记忆谜案的真相?只有等到影片上映才能一见分晓。

孙艺欣

## 51岁郭富城结婚了 绯闻前女友熊黛林苟芸慧齐送祝福

郭富城终于结婚了。近日,香港媒体爆料称,51岁的郭富城与29岁的内地网红女友方媛已于3月4日在香港秘密注册结婚,写有两人名字的拟结婚通知书也被曝光。通知书上,方媛的职业是fashion designer(时装设计师)。有媒体向郭富城的经纪人小美求证,小美承认郭富城有结婚计划,并表示:“他们希望简约低调地完成婚礼,城城(郭富城)只是作为一个适婚年龄的人做了要做的事。”

小美透露,郭富城在今年年初就已经有结婚计划。他本人目前正在拍摄《孙悟空》,暂时未对婚事做出回应。而日前有港媒曾经问及郭富城是否准备结婚,一向对感情问题十分敏感的郭富城竟意外松口:“我一直都说要规划一下自己的人生大事,不过现在还在内地赶工拍电影,暂时还不能发布消息,希望能保留一点隐私。”

在处理感情事上,郭富城一向低调。2015年,他却一反常态,在微博上主动高调公开与方媛的恋情。他发布了一张

两人手牵手开车的照片,配文“这样开车要慢一点”,并@了方媛的微博,让这位新晋“天王嫂”进入公众视野。三天之后,郭富城又晒出他与方媛一起吃饭的照片,并配文:“这样吃饭要慢一点……吗。”虽然大家都不看好他和这位网红的恋情,但两人平平稳稳走过两年,如今终于传出婚讯。

曾与熊黛林、藤原纪香、朱茵、钟丽缇、名模Amanda等女星传出绯闻的郭富城,最终情归方媛。很多人都在猜测其中的原因,有传郭富城结婚是因为母亲。郭富城在圈内是出了名的孝子,去年首次拿下香港金像奖最佳男主角奖时也不忘感谢母亲。这次结婚,据说也是为了满足妈妈的“抱孙梦”。

对于郭富城注册结婚,曾与他恋爱七年、最终于2013年分手的名模熊黛林就大方透过媒体表示:“很恭喜他们,祝他们幸福快乐!”另一位前绯闻女友苟芸慧也回复媒体说:“如果是真的当然恭喜他,结婚是人生大事,祝他们白头到老!”

宗禾

